
12 δημότης Πτολεμαΐδας

Τάνια Κεχαγιά - Βάνη 
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού - Κοινωνικής Πολιτικής

Περισσότερες από 40 Εκδηλώσεις
Περισσότερες από σαράντα εκδηλώσεις Πολιτιστικού – Μορφωτικού – και Κοινωνικού χαρακτήρα πραγματοποίησε μέχρι σήμερα ο Δήμος 

Πτολεμαΐδας, ενώ παράλληλα συμμετείχε και ως συνδιοργανωτής σε όλες σχεδόν τις δραστηριότητες των πολιτιστικών συλλόγων της περιοχής, 
σύμφωνα με τον απολογισμό της Αντιδημάρχου Κοινωνικής Πολιτικής και Δημοσίων Σχέσεων κ. Τάνιας Κεχαγιά - Βάνη.

Σάββατο 20 Ιανουαρίου 2007
Ο Δήμος Πτολεμαϊδας, ο σύλλογος εικαστικών 
τεχνών “Αρης Γαρουφαλλίδης” και η Διεθνής 
ομάδα σύγχρονης τέχνης connecting art, διορ-
γάνωσαν έκθεση εικαστικών τεχνών με έργα 
Ελλήνων και ξένων ζωγράφων που σημείωσε 
μεγάλη επιτυχία. Η διάρκεια της έκθεσης από 
14/28-1-2007.

Σάββατο 20 Ιανουαρίου 2007  
Ο Δήμος Πτολεμαϊδας και η Απαγγελτική Ομά-
δα Καϊλαρίων πραγματοποίησαν  εκδήλωση 
προς τιμή του ποιητή Μίμη Σουλιώτη. 

Παρασκευή 16 Φεβρουαρίου 2007
Ο Δήμος Πτολεμαϊδας διοργάνωσε αποκρι-
άτικη εκδήλωση. Συμμετείχαν οι πολιτιστικοί 
σύλλογοι με παραδοσιακούς χορούς και τρα-
γούδια. Ακολούθησε γλέντι με πλούσια εδέ-
σματα και άφθονο κρασί.  

Κυριακή 25 Φεβρουαρίου 2007 
Μνημόσυνο για τον Αθανασιάδη Μποδοσάκη 
στον Ιερό Ναό της Αγίας Τριάδος. Δεξίωση 
στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου. Κα-
τάθεση στεφάνων στην κεντρική πλατεία στην 
προτομή του Αθανασιάδη Μποδοσάκη μεγά-
λου ευεργέτη του Δήμου μας.

Τετάρτη 21 Φεβρουαρίου 2007
Ο Δήμος Πτολεμαϊδας στα πλαίσια του εορ-
τασμού της παγκόσμιας ημέρας της μητρικής 
γλώσσας διοργάνωσε εκδήλωση με θέμα ¨Η 
μητρική γλώσσα¨ και εισηγήτρια την κα Σοφία 
Τέλιου φιλόλογο, Δημοτική Σύμβουλο. 

Τρίτη 13 Μαρτίου 2007
Ο Δήμος Πτολεμαϊδας και η Σχολική Σύμβου-
λος Φιλολόγων Ν. Φλώρινας διοργάνωσαν 
ημερίδα  με θέμα “Αργώ : μύθος και πραγ-
ματικότητα” εισηγητές οι:  Α. Παπαδάκη Δρ 
Αρχαιολόγος, σχολ. σύμβουλος φιλολόγων Ν. 
Φλώρινας, Άννα Πολατίδου Δρ Λογοτεχνίας 
πρόεδρος φιλολόγων Ν. Φλώρινας, Κατερίνα 
Μαλιοκάπη, φιλόλογος, Α. Κούρτης υποναύ-
αρχος, διευθυντής του ερευνητικού προ γράμ-
ματος για την ανακατασκευή της Αργούς.

Κυριακή 18 Μαρτίου 2007
Εκδήλωση –παρουσίαση του βιβλίου “Η ηρωϊκή 
και μαρτυρική περιοχή του πόντου ΑΠΕΣ ή ΕΠΕΣ 
και το χωριό ΚΟΒ – ΤΕΠΕ”,  του Ευστάθιου Πε-
τρίδη φιλολόγου τέως Λυκειάρχη. Εισηγητές, 
ο Πάτερ Νικηφόρος Αρχιερατικός Επίτροπος 
Εορδαίας, ο κ. Θεόδωρος Κωνσταντινίδης 
Δρ παιδαγωγικής μέλος ΔΕ Πανεπιστημίου 
Δυτικής Μακεδονίας, ο κ. Κων/νος Φωτιάδης 
καθηγητής Πανεπιστημίου Δυτ. Μακεδονίας 
και  ο κ. Ανέστης Σπανίδης, φιλόλογος, πρώην 
Δήμαρχος. 

Τρίτη 27 Μαρτίου 2007
Ο Δήμος Πτολεμαϊδας και η ερασιτεχνική 
θεατρική ομάδα  “Θεατρική Αναζήτηση” στα 
πλαίσια του εορτασμού της παγκόσμιας ημέ-
ρας του θεάτρου, διοργάνωσε θεατρική πα-
ράσταση για παιδιά, με το έργο “ο ποντικός 
και η θυγατέρα” στην οποία υποστηρίχθηκε η 
τεχνική του συμμετοχικού θεάτρου.

Τετάρτη 25 Απριλίου 2007
Ο Δήμος Πτολεμαϊδας και η Κυριακή Στεφανί-
δου Ξόμαλη, μουσικοπαιδαγωγός, διοργάνω-
σαν μουσικοθεατρική  παράσταση, που απευ-
θύνονταν στα παιδιά, με το έργο “Το ταξίδι 
της μικρής Βαγγελίτσας”.

Σάββατο 2 Ιουνίου 2007
Ο Δήμος Πτολεμαϊδας η ΔΕΠΕΚΟΠΠ και η ΑΡ-
ΣΙΣ -κοινωνική οργάνωση υποστήριξης νέων- 
διοργάνωσαν εκδήλωση “παράδοσης δρώμενα 
με γεύση και χρώμα αγροτουρισμού”. Στην εκ-
δήλωση παρευρέθηκαν αγροτουριστικοί συνε-
ταιρισμοί και παραδοσιακοί μουσικοχορευτικοί 
σύλλογοι από την Δυτική Μακεδονία.

Κυριακή 10 Ιουνίου 2007
Ο Δήμος Πτολεμαϊδας, η ΔΕΠΕΚΟΠΠ και ο 
σύλλογος εικαστικών τεχνών Εορδαίας “Αρης 
Γαρουφαλλίδης” διοργάνωσαν μαθητικούς 
αγώνες ζωγραφικής. Οι μαθητές όλων των 
Δημοτικών Σχολείων Πτολεμαϊδας ζωγράφι-
σαν με θέμα το περιβάλλον.    

Σάββατο, Κυριακή 16-17 Ιουνίου 2007.
Ο Δήμος Πτολεμαϊδας φιλοξένησε 50 άτομα 
από την Λέσχη Ηλικιωμένων του Δήμου Έγκω-
μης με τον οποίο είναι αδελφοποιημένος. Το 
γραφείο δημοσίων σχέσεων ανέλαβε την δι-
οργάνωση της φιλοξενίας. Κατά την διάρκεια 
της διήμερης φιλοξενίας η ομάδα ξεναγήθηκε 
σε Πτολεμαϊδα Καστοριά και Έδεσσα. 

Πέμπτη 28 Ιουνίου 2007
Ο Δήμος Πτολεμαϊδας και ο Σύνδεσμος Στρα-
τηγός Μακρυγιάννης διοργάνωσαν “Μουσική 
Ποντιακή Πανδαισία” με την συμμετοχή πολ-
λών γνωστών Ποντίων καλλιτεχνών.

Κυριακή 13 Μαίου 2007
Ο Δήμος Πτολεμαϊδας η ΔΕΠΕΚΟΠΠ και ο Σύλ-
λογος Εικαστικών Τεχνών “Αρης Γαρουφαλλί-
δης” στα πλαίσια του εορτασμού της παγκόσμι-
ας ημέρας της μητέρας διοργάνωσαν εκδήλωση 
στην οποία συμμετείχαν δεκάδες παιδιά τα οποία 
ζωγράφισαν και έστειλαν ένα μήνυμα αγάπης σε 
όλες τις μαννούλες του κόσμου. Όλα τα υλικά 
διατέθηκαν δωρεάν από τον Δήμο. 

9-10 Ιουνίου 2007
Ο Δήμος Πτολεμαϊδας η Περιφέρεια Δυτ. Μα-
κεδονίας η Νομαρχία Κοζάνης και η Ένωση 
Πολιτιστικών Φορέων Ν. Κοζάνης διοργάνωσε 
με απόλυτη επιτυχία το 1ο Συνέδριο με θέμα 
“Πολιτισμός και Τοπική Ανάπτυξη στον 21ο 
αιώνα”

Πέμπτη 22 Μαρτίου 2007
Ο Δήμος Πτολεμαϊδας στα πλαίσια του εορ-
τασμού της παγκόσμιας ημέρας κατά του ρα-
τσισμού, διοργάνωσε εκδήλωση. Εισηγήτριες 
η Δέσποινα Φουρκιώτη, φιλόλογος, και η Θω-
μαϊς  Κωνσταντούλα, υπεύθυνη εκπαίδευσης 
ΚΕΚ.




